
 
Конспект занятия 

Т-34- танк Победы! 

 

Цель: расширение представлений детей о символе Победы - танке Т-34. 

Задачи: 

- формировать у детей дошкольного возраста целостную картину мира и 

расширять кругозор в части представлений о вооружении Советской Армии  

в годы Великой Отечественной войны- танке Т-34, его создателе и назначении; 

- обогащать словарный запас; 

- развивать у детей творческие способности в художественной конструктивной 

деятельности; 

- формировать интерес к историческому прошлому своей страны, воспитывать 

гордость за  свою страну и армию.  

Демонстрационный материал: презентация, развивающий мультфильм про 

танк. 

Раздаточный материал: цветная бумага, ножницы, клей, салфетки. 

 

Ход занятия:  

Воспитатель: 

- Как называлась война, которую мы выиграли? (ответы детей) 

- Сколько времени она длилась? (ответы детей) 

- Кто помог выиграть войну? (ответы детей: солдаты, командиры, рабочие  

в тылу…) 

  Воспитатель: Великая Отечественная Война - это самая величайшая война  

за всю историю человечества. Вся наша страна от мала до велика поднялась  

на борьбу с врагом. Успех в победе был заключен в мужестве и отваге каждого 

человека. Одни шли на фронт и с оружием в руках защищали свою родину. 

Другие создавали и изготавливали это оружие. Одним из видов военного оружия 

были танки Т-34. 

Воспитатель: 

- Как называется эта профессия людей, которые придумывают и создают 

военную технику? (ответы детей). 

- Одному конструктору очень сложно работать, поэтому ему помогают другие 

конструкторы. Ребята, а кто-нибудь знает, как называется организация, которая 

разрабатывает различные конструкции, технику? (предположения детей) 

Конструкторское бюро. 

- Модель танка Т-34 была разработана конструкторским бюро  

под руководством Михаила Ильича Кошкина в 1938 году. 

 

 

 



Конструкторы 

танка Т-34 

 
- Танк T-34 (или «три́дцатьчетвёрка») выпускался в нашей стране  

с 1940 года, и являлся основной боевой единицей бронетанковых войск нашей 

страны в годы Великой Отечественной войны. 

В 1939 году был построен первый опытный образец танка Т-34 и начались его 

ходовые испытания. После испытаний танка Т-34 в серийное производство. 

Танк Т-34  

 
-  Где выпускались танки? (ответы детей- на заводе) 

- У Т-34 было три особенности, которые обеспечивали успех в бою и 

безопасность экипажа: 

- первая особенность – наклон брони под углом, что затрудняло пробитие брони; 

- вторая особенность – дизельный двигатель, благодаря которому при попадании 

снаряда танк не взрывался; 

- третья особенность – скорость: танк мог двигаться достаточно быстро, что 

было очень важно в бою. 

Благодаря своим боевым качествам Т-34 был признан лучшим танком. Как 

только ни называли "Тридцатьчетверку" - гордость танкостроителей и любимицу 

танкистов! 

Воспитатель: 

- Давайте посмотрим фильм про Т-34. 

Воспитатель: 

- С помощью чего передвигается танк по труднопроходимой местности?  

(с помощью гусениц) 

- Из чего сделан корпус танка? (из стали, из брони) 

- Что расположено внутри танка? (снаряды, двигатель, приборы) 

- Сколько человек в экипаже танка? (4) 

- Где располагаются запчасти и инструменты для ремонта? (ящики снаружи 

танка) 



- Почему топливные баки находятся снаружи? (чтобы оставалось больше места 

внутри танка) 

- Какого главное орудие танка? (пушка) 

Воспитатель: 

- Конечно танк – это только машина. И без людей она ничего не может. Танк Т-

34 стал легендой в первую очередь потому, что в него верили те люди, которые 

садились за рычаги и к прицельным приспособлениям его пушки и пулеметов. 

Недаром, сразу после окончания войны был установлен государственный 

праздник «День танкистов», который и поныне в России отмечается во второе 

воскресенье сентября. 

В память о подвигах танка и танкистов в нашей стране установлены 

памятники танку Т-34 во многих городах: Барнауле, Волгограде, Кировске, 

Нижнем Тагиле, Пскове, Саратове, Челябинске, Зеленограде и в Екатеринбурге. 

Физкультминутка: 

(показываем картинки с изображением военной техники и цифр) 

Улыбнемся мы друг другу, 

А потом поднимем руки - раз. 

Сколько танков здесь зеленых -два, 

Столько выполним наклонов. 

Приседаем столько раз, 

Сколько звездочек у нас -три. 

Экипаж посчитай поскорей- четыре 

И попрыгай веселей. 

Практическая деятельность: художественное конструирование танка  

из бумаги. 

- А хотите устроить военный парад танков?  Для этого нам надо стать 

конструкторами и создать танки. Что в первую очередь мы будем делать? 

(корпус).  У вас на столе лежат шаблоны, их надо обвести и вырезать корпус 

танка. Но нам надо сделать 2 части, чтобы получилась красивая конструкция. 

 Дети работают. 

 - Что еще есть у танка? (Дуло, гусеницы). Как устроены гусеницы? (5 больших 

колес и 2 маленьких).  

Дети вырезают колеса и наклеивают их. 

- И, конечно, на советском танке обязательно должна быть звезда! Танк готов.  

Заключительная часть: рефлексия (было ли интересно, что нового узнали, что 

понравилось, что еще хотели бы узнать о Т-34) 

Воспитатель: 

- После занятия эти танки мы прикрепим с помощью скотча к роботам be-bot  

с двух сторон, кто-то будет командиром экипажа, кто-то механиком, зададите 

программу и устроим военные учения и парад! 

Воспитатель Гостева Н.В., 

МАДОУ- детский сад № 50 

 

 


